Letesziink a sikbeli négyzetracs néhany négyzetére egy-egy kovet, majd a kovekkel lépegetiink a kovetkezd szaba-
lyok szerint. A jaték folyaméan egy mezén egyszerre csak egy k6 é&llhat, tovabba barmelyik kével atugorhatjuk a vele
oldalszomszédos négy mezs egyikén allo kovet, de ekkor az atugrott kovet le kell venniink a tablarol. (A szoliter vagy
tiiskejaték szabalyai.)

Bizonyitsuk be, hogy ha az eredeti kovek az = tengely felett vannak, akkor nem lehet az x tengely alatti 5 négy-
zetsorra, lépni.



